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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  4 EYMENİM SAHA VETERİNERLİĞİ RAPORUNA İSTİNADEN

 5  2 ERTURAN SAHA VETERİNERLİĞİ RAPORUNA İSTİNADEN

 7  6 VULCAN SAHA VETERİNERLİĞİ RAPORUNA İSTİNADEN

 8  5 GÖĞÜSGEREN SAHA VETERİNERLİĞİ RAPORUNA İSTİNADEN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 3  1 GEZZAL HIŞMAN ÇİZİK RAPORLU OLDUĞUNDAN GÖKHAN KOCAKAYA

 4  4 BÜTÜNAY HIŞMAN ÇİZİK RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET KESKİN

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 9  9 HİKMETFIRTINASI RAPORLU OLMASIALİ GÜLLÜ SONER KULAK

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

26.05.2022 günü 7 koşuda, 3 numaraya kayıtlı olarak koşan KING FURY isimli atın jokeyi Mehmet AKYAVUZ, son 100 metrede 

usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ 

edilmiş olup, savunmasını 02.06.2022 tarihinde Kurulumuza vermiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At 

Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri gereğince 

834 TL PARA CEZASI ve İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.)
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7 numaraya kayıtlı olarak koşan KING THUNDER isimli at start makinasından çıkmadığından, antrenörü Mehmet GÜNEŞ’in atını 

starttan çıkışa yeteri kadar eğitmemesi nedeniyle, yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 

savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası 

(a) bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan HAPPY PRINCESS isimli atın jokeyi Mehmet Salih ÇELİK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak 

uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

2 numaraya kayıtlı olarak koşan BOZKIR BEBESİ isimli atın jokeyi Emrah SİNCAN, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak 

uyarılmıştır.

   

1 numaraya kayıtlı olarak koşan BALKABAK isimli atın jokeyi Mehmet Salih ÇELİK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak 

uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

7 numaraya kayıtlı olarak koşan MAHSUNKRAL isimli atın jokeyi Sadettin BOYRAZ, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak 

uyarılmıştır. 

6 numaraya kayıtlı olarak koşan ILDIRLI isimli atın jokeyi Ahmet ÇELİK, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

8 numaraya kayıtlı olarak koşan MEGA STAR isimli atın jokeyi Halis KARATAŞ, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

8 numaraya kayıtlı olarak koşan ŞİMŞEKOĞLU isimli atın jokeyi Halil İbrahim AKKAYA, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak 

uyarılmıştır.    

4 numaraya kayıtlı olarak koşan KADER SULTAN isimli atın jokeyi Mehmet Salih ÇELİK, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak 

uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

6 numaraya kayıtlı olarak koşan SESİL HANIM isimli atın jokeyi Ali KAÇMAZ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

4 numaraya kayıtlı olarak koşan GRASYAS isimli atın jokeyi Emrah SİNCAN, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ancak tartı mahallinde bulunamamıştır. Savunması alındıktan sonra 

gerekli işlem tesis edilecektir.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan JOHN BALEYCORN isimli atın jokeyi Akın SÖZEN, atın start örtüsünü zamanında almaması 

nedeniyle yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, SÖZLÜ uyarı almıştır.

KOŞU NO:  7
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2 numaraya kayıtlı olarak koşan ER MEYDANI isimli at start makinasından çıkmadığından (TEKERRÜR), At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (d) bendi gereğince 7 (GÜN) süreyle yeterince eğitilinceye kadar koşulara katılmamasına, 

atın antrenörü Casım KATI’ya atını yeteri kadar eğitmemesi nedeniyle, yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri gereğince 834 TL PARA CEZASI ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan TAŞERON isimli atın jokeyi Mahsun TURAN, son düzlükte 2022 YILI At Yarışları Genel 

Hükümlerinde belirtilen sayıdan fazla (5 adetten fazla) kamçı kullanarak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Savunması alındıktan sonra gerekli işlem tesis edilecektir.

KOŞU NO:  9
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